TA «9CKO»

i TouHble n3mMepeHua
) - — Hawa npoq)eccuﬂ! TENE®OH B MOCKBE BECTIIATHbBIM 3BOHOK LIEHTPAbHbIA O®MUC B MOCKBE PABOTAEM B BYIHM C 9 10 18
"“ +7 (495) 258-80-83 8 800 350-70-37 Y. TUNAPOBCKOTO, JIOM 51 ZAKAZ@ESKOMP.RU

~pesboba: M5U X 1.5 x 15.; kab. d: 41~31 mm; npu6. oTB. d: 50 MM; yaHra:
pa3beMHan, matepuan Hepxasetowana ctanb AlSI 304

ApTuxyn: msa50-39

OnucaHue msa50-39

Pe3b6a YnakoBka

M50x1,5 41-31 50 15 60/60 5

Pesbba MeTpuyeckas

Martepuan kopnyc - Hepxasetowan ctanb AlSI 304 - ynnoTtHutens - EPDM

JlnameTp ycTaHOBOYHOrO OTBEPCTHA 50 mm

JIuametp kabens 41-31 Mm

Liset Hepxasetowjan ctanb

Pa6ounit ananasoH ot -40 go +100° C, kpatkoBpemeHHo +110° C

XuMuyeckan CTOMKOCTb CTOEK K COneHomn BoAe, cnabbim Kucnotam, cnupTy, Mmacnam, Heq:rrenponyKTaM U OCHOBHbIM pacTBopuTenam
MapkupoBeKa Pesbba Anawm. kabena ] (¢7] Wecturp. A/F YnakoeKka ‘
MSA12-05 M12x1,5 53-3 12 8 17117 10
MSA12-08 M12x1,5 8-4,5 12 8 1717 10
MSA16-06 M16x1,5 7-4 16 9 22/22 10
MSA16-10 M16x1,5 10-6 16 9 22/22 10
MSA20-10 M20x1,5 11-6 20 9,5 26/26 10
MSA20-13 M20x1,5 14-9 20 9,5 26/26 10
MSA25-16 M25x1,5 16-10 25 12 32/32 10
MSA25-18 M25x1,5 18-13 25 12 32/32 10
MSA32-22 M32x1,5 22-15 32 12,5 41/41 10
MSA32-25 M32x1,5 25-18 32 12,5 41/41 10
MSA40-25 M40x1,5 25-20 40 15 50/50 5
MSA40-30 M40x1,5 30-24 40 15 50/50 5
MSA50-32 M50x1,5 32-26 50 15 60/60 2
MSA50-39 M50x1,5 40-30 50 15 60/60 2

XapaKTrepucTMKkM msa50-39

Pesbba Ynakoeka

M50x1,5 41-31 50 15 60/60 5

Mpv NpuMeHeHWK repmoBBoAa AN BBOAA Kabenei peluaeTca cpasy Heckonbko 3aaay. KabenbHblit BBoA 3awmLLaeT kabesnb OT NPexAeBPeMeHHOro U3Hoca 1 OT paspbiBa,
orpaHuuMBaeT paanyc uarnéa kabens npu KPemnneHuu ero K kopnycy o6opyaoBaHuaA. Tawke B repMOBBOAAX MPeAyCMOTPEH CreLuanbHbIi 3aKMM, KOTOPbIA PUKCHPYET
Kabernb, NpeaoTBpaLlas ero BopbiBaHWe 13 pasbema, YTO B CBOK O4epedb rapaHTpyeT paboty obopyaosaHua 6e3 nepe6oes.


tel:+74952588083
tel:88003507037
mailto:zakaz@eskomp.ru
https://www.eskomp.ru/brendy/esk/

Komnnekrtayua msa50-39

KabenbHbiit BBOA, 1wt
YNIOTHUTE b 1wt
KOHTpraika 1wt
© 2012-2025, 3CKO TENEQOH B MOCKBE
KOHTpONbHO M3mepuTenbHbie +7 (495) 258-80-83

npu6opsl M 06opyaoBaHe


tel:+74952588083
tel:88003507037
mailto:zakaz@eskomp.ru

	резьба: M50 x 1.5 x 15.; каб. d: 41~31 мм; приб. отв. d: 50 мм; цанга: разъемная, материал Нержавеющая сталь AISI 304
	Описание msa50-39
	Характеристики msa50-39
	Комплектация msa50-39


